

# Tolo-Sept

Produs de dezinfecție pe bază de alcool

## PROPRIETĂȚI:

- gata de utilizare
- acționează rapid
- compatibil cu materialele
- evaporare fără reziduuri



## APLICARE:

Tolo-Sept este un produs gata preparat pe bază de alcool conceput pentru dezinfecția intermediară rapidă și sigură a suprafețelor curățate în prealabil și uscate din instalațiile de procesare a alimentelor și pentru dezinfecția rapidă în multe alte zone. Tolo-Sept se poate utiliza prin pulverizarea suprafețelor de lucru și a dispozitivelor în timpul întreruperilor scurte de lucru. Nu se aplică pe sticla acrilică. Tolo-Sept se pulverizează în formă concentrată.

Eficacitate în conformitate cu EN 13697, condiții de curățenie				
Bactericid la 10°C	Bactericid la 20°C	Levuricid la 10°C	Levuricid la 20°C	Fungicid la 20°C
15 sec	15 sec.	15 sec	15 sec	3 min
concentrat	concentrat	concentrat	concentrat	concentrat

## DATE TEHNICE:

Densitate [20°C] 0,89 g/ cm<sup>3</sup>  
 Valoare pH [1%] 6 - 8  
 Punct de aprindere [°C] 27

## INGREDIENTE:

Etanol (25 g/100g), n-Propanol (35 g/100g), aditivi.

## RECOMANDĂRI:

Utilizați cu grijă produsele biocide! Citiți întotdeauna eticheta și informațiile despre produs înainte de utilizare.  
 Notificat în conformitate cu legislația Germană privind produsele biocide cu nr. N-65741, N-65742.  
 Perioada de valabilitate: 48 de luni în containerul original sigilat.

1609

Numai pentru uz industrial. Această fișă cu informații are numai caracter îndrumător. Datele precizate aici se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Acestea nu absolvă în niciun fel utilizatorii de necesitatea de a efectua propriile verificări și teste pentru a stabili adecvarea produselor pentru procesele și scopurile propuse. Datele din această fișă cu informații nu reprezintă o asigurare privind proprietățile și stabilitatea produselor pe care le fumizăm. Sub rezerva modificărilor tehnice dacă este cazul. Versiunea curentă a Fișei cu Date de Securitate UE trebuie de asemenea respectată.

Curățare